Tonkawowmm 3axum

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

OnucaHue

Martepuan:

Kynayok 13 WHCTPYMEHTabHON CTanu.
CTepXeHb 1 PyyKa 13 YNyyLLeHHON CTanu.
Kpyrnas pyyka u3 gyponnacta PF31.

WUcnonHenwe:

Kynauok v cTepXeHb, 3aKasneHHbIe N BOPOHEHBIE.
Py4ka, BOpoHeHas.

Kpyrnas pyuka, yepHas.

Yka3aHme:
* lonycTumoe ycunue Ans pyyKm.

MpuHagneXxHocTu:
CraHpapTHble pyykn K0915.
BBopaunBatoLLmecs pyyukun ¢ orpaHuyeHnem Kpytawero momeHTa K0916.

3axXum

TOPU30HTASIbHBIi 3XKUM
CXUMAIOLLMI 32XKUM

TpU MOHTaXKE HaCcafKu Ha 3aXKUMHON
UMIMHAD, NPEAOXPaHUTE PYKOSTKY
OT NPOKPY4MBAHNS C NOMOLLbIO
ragYHOro KIloya.

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 1/2



(
Tonkaowmmn 3axxum
Yeprexu
fay]
s
8
x
g
5
w| &
! 3aXKUMHONA LTuHAp
==
g8
Moy pasxarus
0630p uspenuin
Tonkarowmit 3aXum
Homep 3akasa WcnonHexue 1 A A B CDE F G H J K L M N 3aXnmHoe Ycunue
MUH.  MakKc. yeunue OT PyKM
H FH-H
K0914.252500 6€3 pyyKu 25 26,7 252316 10 1,7 M4x6 M4x6 - 15 123° 12 - 3000 150*
K0914.252501 C pyyKoi 25 26,7 252316 10 1,7 M4x6 M4x6 20 15 123° 12 69,5 3000 150*
K0914.323200 663 pyuku 32 345 323020 13 25 M6x9 M6x9 - 195 135° 15 - 4000 200
K0914.323201 C pyyKoin 32 345 3230 20 13 25 M6x9 M6x9 25 195 135° 15 103 4000 200"
© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 2/2



